








 

Előterjesztés 
 

Sóly Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.05.06. napján tartandó rendkívüli 

ülésére 

 

 

Napirendi pont: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

Előterjesztő: dr. Flőrich-Tóth Ágnes jegyző 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A helyi önkormányzati választás és az Európai Uniós Parlamenti Választás 2024. június 9.  

napján lesz. Tekintettel arra, hogy Sóly egy szavazókörös, így a helyi választási bizottság 

megbízatása lejárt, ezért az új tagok megválasztása szükséges. 

 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 23. §-a az 

alábbiak szerint rendelkezik. 

 

23. § *  A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – 

tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, 

október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda 

vezetője tesz indítványt. 

 

A Ve. 17. § (1) a) pontja értelmében a HVB-nek csak a településen lakcímmel rendelkező, a 

központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja. 

 

A Ve. 18. § (1) bekezdése értelmében a választási bizottságnak nem lehet tagja: 

- a köztársasági elnök, 

- a háznagy, 

- képviselő, 

- alpolgármester, 

- jegyző, 

- másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, 

- a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, 

honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos 

katona, valamint 

- jelölt. 

Nem lehet a választási bizottság választott tagja az (1) bekezdésben foglaltakon túl: 

- párt tagja, 

- a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, 

- a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, 

- a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok 

jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási 

bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel 

kormányzati szolgálati jogviszonyban, állami szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy 
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más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott kivételével, 

állami vezető. 

 

A Ve. 25. § (1) bekezdése értelmében a választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett 

indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be. 

 

A Ve. 37. § (1) bekezdése értelmében a választási bizottság tagja és póttagja a megválasztását 

vagy bejelentését követő öt napon belül, a szavazatszámláló bizottság tagja és póttagja 

legkésőbb a szavazást megelőző második napon esküt vagy fogadalmat tesz. 

 

A Ve. 33.§ (3) a) pontja értelmében a megválasztott SZSZB-k tagjainak és póttagjainak 

megbízatása a következő általános választásra megválasztott választási bizottság, alakuló 

üléséig tart.  

 

2023.11.30. napján a Helyi Választási Bizottság póttagjának meg lett választva Csincsi Éva 

Mária, viszont Göbölös Gergő fia indul önkormányzati képviselőnek, így Csincsi Éva Mária a 

bizottsági tagságról lemondott. Tekintettel arra, hogy póttag szükséges, ezért rendkívüli 

testületi ülést kell tartani. 

 

Fent leírtak alapján a mellékelt határozati javaslatban terjesztem elő a HVB póttagjainak 

megválasztására vonatkozó javaslatomat.  

 

Hajmáskér, 2024.04.30. 

dr. Flőrich-Tóth Ágnes 

           jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Határozati javaslat: 

 

…./2024. (V.06.) határozat 

 

Sóly Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 33 § (3) bekezdése alapján a helyi választási bizottság tagjának és 

póttagjának az alábbi személyt választja meg:  

 

Sóly, Kossuth Lajos utca 26. 

Sóly, Petőfi Sándor utca 20. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Flőrich-Tóth Ágnes jegyző 

Nagy Lajosné 

Kuncz Lászlóné 


